

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2020. január 14.

Dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Képviselő-testületének
2020. januári ülésére

Tárgy: Költségvetési forrás biztosítása kajak-kenu közoktatási programhoz 2020. évre

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság
Humán Bizottság

Tisztelt Képviselő –testület!

A Siófoki Kajak-Kenu Sportegyesület által végzett közoktatási program sikerességét bizonyítja, hogy az elmúlt évek során az induló 100 gyermekszám meghaladta a 350 főt. Az oktatás a korábbi heti két alkalomról heti öt napra változott a Siófoki Széchenyi István Általános Iskola és a Siófoki Vak Bottyán János Általános Iskola tanulói és az intézmények órarendjéhez igazodva. A megnövekedett létszám szükségessé tette további edzők bevonását, amely jelentős mértékben megnövelte a költségeket, ezt 2018. évben a TOP 5.1.1.-15 foglalkoztatást segítő pályázatból sikerült fedezni. A támogatás 2018. év végére kifutott.

A személyi költségek növekedése, az eszközpark bővítése miatt a 2019. évi forrásigény 5 millió forint volt, amelyet az Önkormányzat biztosított.

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség elismerve az egyesület erőfeszítéseit az infrastruktúra bővítéséhez jelentős mértékben járult hozzá, így két öltöző és vizesblokk mobil egységet sikerült átvenni 2018. decemberében, és az emelt színvonalú oktatás további folytatása esetén újabb fejlesztéseket helyeztek kilátásába Siófokon, amelyből 8 millió forintos ingatlanfejlesztés valósult meg 2019-ben, Tagdíjbevétele meghaladta az 5 millió forintot.

Ezen kívül nagyszerű Sulisárkány területi elődöntő siófoki megrendezéséért az Önkormányzat 1 millió 50 ezer forint támogatást nyújtott,

2020. évben a Sió-csatorna műtárgyainak felújítása, újak építése miatt nehezebben teljesíthetők a közoktatási programban szereplő feladatok, de csupán a Sulisárkány elődöntőhöz igényeltek többletforrást.

Kérem a Tisztelt Képviselő–testületet, hogy alakítsa ki álláspontját az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

A. változat

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. évre a 2020. évi költségvetése terhére, biztosítja a Siófoki Kajak-Kenu Sportegyesület részére a közoktatási program emeltszintű megvalósításához, tanévben a heti öt napos képzés esetén az 5.000.000.-Ft összegű támogatást.
2. A Képviselő-testület 2020. évre a 2020. évi költségvetése terhére, a Siófoki Kajak-Kenu Sportegyesület részére a Sulisárkány verseny siófoki elődöntőjéhez 1.500.000.-Ft forrást biztosít.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Siófok város polgármesterét a szükséges támogatási szerződések aláírására

B. változat

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az előterjesztés alapján a 2020. évi költségvetésben a Siófoki Kajak-Kenu Sportegyesület közoktatási program emeltszintű megvalósítását nem **támogatja**.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2020. január 14.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester